

CBA新赛季赛程出炉

八一双鹿11月5日主场亮相 王治郅新头衔是“助理教练”

本报讯(记者 戴斌) 昨天,中国篮协正式公布了CBA联赛2014—2015赛季赛程,新赛季将从11月1日开始,常规赛延续至明年2月1日,如果总决赛打满7场,将于3月24日全部结束。

11月1日,北京主场对广东的比赛是新赛季的揭幕战。而宁波球迷钟爱的八一双鹿电池男篮首场比赛是11月2日客场对阵广厦;在雅戈尔体育馆的主场亮相时间则是11月5日,对手是北京队。

9月3日,CBA联赛组委会确认江苏同曦和重庆翱龙两家俱乐部正式加盟,这样本赛季球队数量由18支增加到20支。这也让新赛季赛事更为密集:由上赛季的两周五赛恢复为紧密的一周三赛。这对所有队员都是一个不小的考验,对于不能引进外援的八一双鹿来说尤其如此。

记者从八一富邦俱乐部了解,新赛季球队将起用不少新人,其中就包括主帅阿的江的儿子阿尔斯兰。八一双鹿名单上出现了一大批从青年队吸纳的新秀,除了阿尔斯兰之外,还有韩德龙、张祖铭、罗凯文、宁鸿宇、邹宇宸,他们都是1995年至

1996年间出生的选手。另外球队还从南京部队引进了身高2米08、1991年出生的田嘉夫。

值得一提的是球队“领导班子”的变化:助理教练名单里多了王治郅的名字;担任领队的是李楠;王中光则成为了体能教练。两天前,八一双鹿队新赛季官方写真集亮相时,很多球迷发现其中没有王治郅的影子,由此很多人猜测“王治郅是否不会再登场”。记者昨天向八一富邦俱乐部求证,得到的答复是:“王治郅也还在队员名单里,至于是否出场,要看球队和主教练根据赛程来安排。”

中国篮协昨天公布赛程的同时,也发布了新赛季规则等方面的一些变化,这其中最重要的几个变化包括:下赛季所有球队比赛末节都只能使用单外援;抢进攻篮板球后计时回表到14秒;技术犯规处罚改为一罚一掷;主教练可以申请回看比赛录像。而在维护赛场秩序方面,处罚措施也将更加严厉,比如新赛季将对因取消比赛资格犯规和两次违反体育道德的犯规被取消比赛资格的球员,自动追加处罚停赛一场;球迷向场内投掷杂物无论数量多少,该赛区都将受到经济处罚。

中小轮滑比赛 孩子们大多“自学成才”



市首届中小轮滑联赛现场。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌) 昨天,2014年宁波市首届“斯博特”杯中小轮滑联赛在鄞州区洞桥镇中心小学开赛。该项赛事分为四站,延续至明年1月结束。

昨天的比赛中,20支学生队伍165名轮滑小将出场,按年龄和分组进行300米、500米速度轮滑比赛。这些学生选手,多数都是没有经过专业教练指导的“自学成才”选手。鄞州德培小学204班的周宇超今年8岁,他从4岁就开始练习。“爸爸妈妈那时候给我买了轮滑鞋,我就开始玩了。读小学后,学校里体育老师会教一下我们。”周宇超说,自己很喜欢玩这个,平时在学校做完作业再回家,那样晚饭后就可以在小区的广场上玩轮滑。

作为一项趣味运动,报名参赛的女生也不少。

宁波国家高新区信懋学校六年级学生刘莉也是从5岁就开始练习,至今没有接受过专门的教练指导。“我们学校来比赛的人都是自己练的。”刘莉告诉记者,“我觉得跑步快的人轮滑也可以滑得很快。”她是学校的体育明星,短跑和跳远都是学校运动会的冠军,参加区运动会也拿过好名次,体育舞蹈参加过全国比赛拿过银奖。“刚开始学轮滑的时候,摔了无数次,有一次膝盖上摔掉很大一块皮。不过我还是喜欢,每天晚上爸爸妈妈去散步的时候,我就穿上轮滑鞋去练习。”

信懋学校队带队老师张航海则表示:“这次是让学生们自主报名的。我们也觉得这是一个阳光项目,如果喜欢的孩子多,学校里打算引进轮滑社团课。”

省运会射击比赛开战 宁波队首日收获七金

本报讯(记者 戴斌 通讯员 崔立琼 吴玉君) 省运会射击比赛昨天在绍兴市奥体中心射击馆开战,宁波射击代表队捷报频传,一天时间里收获7枚金牌。

昨天男子乙组气步枪60发团体较量,由汤嘉豪、徐源男、苗宇峰组成的宁波队一路高歌猛进,以1772环力压东道主绍兴队,摘下省运会集中比赛的第一块金牌。随后,汤嘉豪继续发力,获得男

子乙组气步枪60发个人金牌;柯聪聪、陈雯雯、蒋超组成女子甲组运动手枪60发团体也不负众望,以1664环大比分战胜杭州队,将金牌收入囊中。同时,陈雯雯在女子甲组运动手枪决赛中获得金牌。

另外,女子丙组气步枪40发团体比赛中,由陈大庆、杨倩、郭佳玲组成的宁波队以1191环获得冠军,而且因为打破省成年组纪录而加计一枚金牌;个人赛中杨倩、陈大庆分别以398环、397环包揽金、银牌。

盛达城

SHENGDA COMMUNITY

80后 正三房

鄞州 万达300米 百来万黄金级三房

85-135m² 豪宅区里的进阶住区

户型 85m²
3室2厅1卫
全齐间 三开间朝南 7.4m²可拓面积

贵宾热线 8282 8777
Tel:(0574)

展示中心: 宁波·鄞州区·钱湖南路2号(万达广场大酒店对面)